
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Delegația bisericească condusă de președintele DRBE
s-a întâlnit cu șeful Senatului Kazahstanului

Serviciul de comunicare al DRBE, 15.09.2022. Pe 15 septembrie, delegația Patriarhiei Moscovei
care, cu binecuvântarea Sanctității Sale Patriarhul Chiril, participă la cel de-al VII-lea Congres al
Liderilor Religiilor Tradiționale și Mondiale, s-a întâlnit la Nur-Sultan cu președintele Senatului Republicii
Kazahstan și șeful Secretariatului Congresului Liderilor Religiilor Tradiționale și Mondiale, M.
Ashimbayev.

 La întâlnire au participat Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru
Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Veniamin de Minsk și Zaslavl, exarhul
patriarhal al Întregului Belarus, Mitropolitul Alexandru de Astana şi Kazahstan, Mitropolitul Chiril al
Kazanului și Tatarstanului, Arhimandritul Filaret Bulekov, vicepreședintele DRBE, și părintele Dimitrie



Safonov, secretarul DRBE pentru relații interreligioase. Din partea Kazahstanului, la întâlnire au
participat vicepreședintele Senatului Parlamentului Republicii Kazahstan, O. Pereleghina și senatorul S.
Karpliuk, precum și ambasadorul Republicii Kazahstan în Federația Rusă, E. Kosherbayev. 

 Salutându-l pe distinsul interlocutor, Mitropolitul Antonie a subliniat că multe lucruri leagă Biserica
Ortodoxă Rusă de Kazahstan, atât în trecutul istoric, cât și în prezent. El a declarat că Sanctitatea Sa
Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, urmărește cu o atenție deosebită activitățile Congreselor
Liderilor Religiilor Tradiționale și Mondiale. Importanța acestei platforme de dialog constă în faptul că
aici sunt apărate valorile tradiționale și se dezvoltă dialogul între religii, a subliniat președintele DRBE,
care i-a mulțumit domnului M. Ashimbayev, în calitate de șef al Secretariatului Congresului, pentru
pregătirea și organizarea acestuia. 

 Președintele Senatului din Kazahstan a subliniat atenția președintelui țării, K. Tokayev, față de nevoile
districtului mitropolitan din Kazahstan. M. Ashimbayev și-a exprimat convingerea că participarea în
continuare a Întâistătătorului Bisericii Ruse la lucrările Congreselor va avea o importanță deosebită.
Președintele DRBE și-a exprimat speranța că aceste Congrese ale Liderilor Religiilor Tradiționale și
Mondiale vor continua să contribuie activ la dezvoltarea dialogului interreligios. 
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